



李東略、伍納貞宣教士夫婦  
2024年4月代禱信  
里約華傳基督教會Niteroi堂



親愛的牧長與弟兄姊妹、主內平安：

時光飛逝，轉眼新一年已踏入四月，最近巴西流感與登革熱嚴重，然而感謝您們禱告記念，讓我們得蒙主看顧仍然有體健與平安，繼續為主奔跑、每天都是活在主的恩典下！

**人事變動：**3月陳偉泉牧師退休離開工場，牧者的離開，我們夫婦作為里約兩教會(Niteroi和Nova Iguacu)唯一的傳道人，肩負著牧養與領導的重職，現仍需每主日奔走兩教會作講道、司琴等服事。兩地肢體靈命不同，牧養需因地制宜，求主賜力我們多關懷肢體需要，讓講台信息更貼近會眾生活，以致能餵養他們靈命所需。

感恩神興起新本地同工俊傑弟兄夫婦，但目前他們剛開始接受神學裝備和投身事奉，求主堅固他們事奉的心志。教會執事也努力同心事奉管理行政事宜，求主恩待帶領兩教會未來的發展。

**短宣事工：**4月中開始至下半年，陸續將有短宣到訪，過去兩個月期間，不斷與各短宣隊開會商討具體事工安排。感謝主恩典，差遣短宣前來協助我們發展事工，今年我們將會調整短宣服事的模式，以更好適應宣教的變化。

牧者退休，新舊同工交替



**個人方面：**租屋一事尚未落實，因我們一些證件不合房產中介要求，需再辦理，唯有繼續等候與尋找，求主預備合適的房屋，深信主知我們的需要，願按祂的美意等候安排！

3月中華傳加辦主任李傳頌牧師到訪，接待家中小住幾天一起探討事工，李牧師坦誠分享他的宣教經驗作鼓勵，給予我們一些很好事工提議，我們共識到兒童方面不容忽視。過去面臨事工缺乏進展灰心，現需調整事工策略；過去將所有事情設想得太完美，現需學習對人對事放下某些執著，安靜等候神的時間，相信祂帶領。

## 兒童事工是一大挑戰

## 李傳頌牧師、師母到訪



### 代禱事項：

1. 請為4至6月期間來里約的短宣隊代禱，求主保守一切預備的事宜，行程平安，求主使用他們手所做的工，都能成為更多人的祝福。
2. 請記念我們在兩地教會與同工的配搭服事，求主在人心中掌權，降服聖靈的帶領，同心共建教會和拓展事工。
3. 懇請繼續為我們租屋一事代禱，求主預備！
4. 請記念我們的事奉：事奉模式的改變、人事的變動、權責的改變，求主賜有屬天的智慧及恩典去面對事奉所有挑戰！

**在主愛裡也為你們禱告，彼此關懷、問候與代禱！  
願恩惠平安，從神我們的父，並主耶穌基督歸與你們！**

您的宣教士家庭  
东略、纳贞、泳霖  
2024年4月

如欲支持我們的宣教服事，可按以下方法：

1. 支票抬頭請寫：GO International-Canada寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵、地址及支持項目。
3. 信用咭奉獻，請登入網站 [www.gointl.ca](http://www.gointl.ca)。
4. 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張VOID支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在 每月的25日過賬。奉獻請註明支持「李东略」。欲收電子版代禱信，請電郵給 [info@gointl.ca](mailto:info@gointl.ca)。